
  

 لي                             امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائيابتدائیة الشھید بلقماري ع
  2014~ مسعد ~                                                  مارس          

 مادة الریاضیات                                
                                        )142( 

 ل:          ّ النشاط الأو  
ّ              أراد شخصان التبرع بمبلغ لبناء مسجد ، فقدم الأو ل مبلغا قدره                                              452316,75DA ،  وتبرع الثاني بمبلغ

 .  2453687DAوقدره
 ؟معا               ّ           ماھو المبلغ ال ذي تبرعا بھ -

 
 النشاط الثاني:

 = )  ، >   ، <  ضع العلامة المناسب مكان النقط:(
4315…4325                
12,8…12,6                 
50,8…5,08                 

 
 النشاط الثالث:

 اجر التحویلات التالیة:
175g38dg =…………..dag 

2,5t37g =…………..Kg 
303hg30g =………….dag 

 
 النشاط الرابع: 

 .7Lفإذا أرادنا ملأه بسطل سعتھ  38Lبرمیل سعتھ 
ة یلزمنا استعمال السطل لملء البرمیل؟ - ّ                                     كم مر  ات یملأ -      ّ       ھل في كل المر   ؟تماما السطل             

 
 الوضعیة الإدماجیة: 

 للكیلو غرام الواحد 35DAبطاطا ب: 4Kg للكیلوغرام الواحد و 130,50DAتفاح ب: 6Kgریمھ اشترت 
 .500DA دفعت ریمھ للتاجر ورقة نقدیة ذات

 
 ؟ حماھو ثمن شراء التفا -

 
 ماھو ثمن شراء البطاطا؟ -

 
ّ                       ماھو المبلغ ال ذي یتوج ب على ریمھ أن تزیده لل -  ؟تاجر              ّ      

 
 بالتوفیق.                                                                                           

 
 
 


